

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 24 septembrie 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 24 septembrie 2015, orele 16⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 169/21.09.2015.

La această ședință participă primarul și secretarul comunei.

La apelul nominal au fost prezenți 9 consilieri, d-nii Țuțuianu Gheorghe, Dobre Ion, Toma Aurel, Stoica Ștefan – absenți.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Ioniță Marius Laurian dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unei suprafețe de 1000 mp teren intravilan din domeniul privat al comunei Ileana, județul Călărași
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali în semestrul I, anul 2015, inițiator – primar, ALEXANDRU Cornelii;
3. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.

Se continuă cu dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unei suprafețe de 1000 mp teren intravilan din domeniul privat al comunei Ileana, județul Călărași*

Domnul primar expune motivele pentru care consideră oportună și necesară aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la licitație a suprafeței de 1000 mp teren intravilan din T 91/1, P 4 din sat Ileana, se însușește Raportul de evaluare pentru suprafața respectivă, se stabilește data desfășurării licitației - 9 oct. 2015, prețul de pornire – 16750 lei, comisia de licitație și de soluționare a contestațiilor

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali în semestrul I, anul 2015*

Se expun motivele inițierii acestui proiect de hotărâre, se dă citire proiectului de hotărâre și raportului anexă la acesta.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

1. Probleme diverse și discuții

Se analizează cererile nr. 2974/17.08.2015 depusă de către d-na Căldăraru Rada și cererea nr. 3321/16.09.2015 depusă de către dl. Căldăraru Florin prin care se solicită concesionarea unei suprafețe de 1000 mp pentru amplasarea unei vetre de stupină.

Ținând cont că aceste cereri nu sunt însoțite de documentele necesare pentru a face dovada activității de apicultor conform legii 383/2013 se vor reanaliza după ce se vor depune documentele respective.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Marius Ioniță



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

